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MĚSTSKÝ ÚŘAD INFORMUJE

V listopadových Radničních listech jsme informovali o tom, 

že akciová společnost SOMPO, která se většinově podílí na 

svozu odpadu v Humpolci a jeho místních částech, přechází 

ve „svých“ obcích a městech od 1. dubna 2021 na nový systém 

známý jako „door to door“. Jedná se o sběr tříděného a směs-

ného odpadu přímo od domu, který se osvědčil už v řadě míst 

republiky. Týká se především rodinných domů, kterým město 

Humpolec bezplatně poskytne nádoby na tříděný odpad. Ty 

si rodiny umístí přímo k „vlastním dveřím“, odkud je svozová 

fi rma bude vyvážet. Motto Třídíš? Šetříš! vystihuje hlavní mo-

tivace třídění „u dveří“, a to úsporu kroků, které dosud obyva-

telé rodinných domů museli vážit ke kontejnerovým hnízdům, 

tím pádem i úsporu času a možná také šetření nervů, určitě 

šetření životního prostředí, protože třídit je přece normální, 

a v neposlední řadě úsporu peněz, kdy město Humpolec těm, 

kteří se do systému „door to door“ zapojí, zpětně sníží o da-

nou částku poplatek za svoz a likvidaci odpadu, který každo-

ročně hradí na městském úřadě.

Jak se do nového systému „door to door“ zapojit?

Každá domácnost, která projeví zájem, dostane od města Hum-

polec zdarma do zápůjčky nádoby na tříděný odpad s tím, že 

nádobu na směsný odpad již v minulosti obdržela. Jedná se o ná-

doby na papír, plast a bioodpad. Pro zapojení do systému a pro 

zpětné uplatnění slevy z poplatku za svoz odpadu je nutné vzít si 

minimálně dvě libovolné nádoby z této trojice. Každé číslo po-

pisné má pak nárok dohromady maximálně na 1 žlutou nádo-

bu na plast, na 1 modrou nádobu na papír a 1 hnědou nádobu 

na bioodpad. 

Dobré je také zmínit, že všechny zapůjčené nádoby na odpad 

budou opatřeny čipem, který svozové fi rmě umožní sbírat a ná-

sledně vyhodnocovat data týkající se třeba četnosti vývozu. Je 

to zároveň i příprava do budoucna, kdy se plánuje monitorovat 

hmotnost vyprodukovaného odpadu v jednotlivých domácnos-

tech, z čehož se pak například dají spravedlivěji stanovovat slevy 

z poplatku za svoz odpadu. Kromě toho jde o kontrolu využívání 

zapůjčených nádob na odpad, například z hlediska prevence pro-

ti jejich krádežím. 

Kdy a jak mohu nádoby na tříděný odpad získat? 

V místních částech Humpolce začne výdej nádob na tříděný 

odpad dle předem domluveného scénáře. Obyvatelé budou od 

svého předsedy osadního výboru, který získá informace z měst-

ského úřadu, se vším včas seznámeni. 

Obyvatelé města Humpolce si nádoby po předchozí závazné ob-

jednávce budou moci vyzvedávat od 1. února 2021 v areálu sběr-

ného dvora Technických služeb Humpolec, s.r.o. (Nerudova 1849). 

Objednávkový formulář bude ke stažení na webových stránkách 

Technických služeb Humpolec www.tshumpolec.cz/odpady/. 

Vyplněný jej zasílejte na e-mail odpady@tshumpolec.cz. Pověřený 

pracovník vás bude kontaktovat s termínem vyzvednutí objednaných 

nádob. Budou k dispozici i tištěné objednávkové formuláře, a to na 

Městském úřadě Humpolec (konkrétní místo bude včas specifi ko-

váno) nebo v areálu sběrného dvora Technických služeb Humpolec. 

A právě v areálu sběrného dvora je bude možné vyplněné odevzdávat. 

Pro dotazy můžete v pracovní dny využít i tel. číslo 725 949 467. 

Pro zájemce, kteří nemají možnost si nádoby na odpad osobně 

vyzvednout, bude k dispozici zpoplatněná nabídka dovozu ná-

doby přímo k jejich dveřím. 

Kdy systém „door to door“ začne fungovat? 

Ostrý start je v plánu od 1. dubna 2021. Frekvence svozu jednot-

livých nádob od rodinných domů je naplánována takto: 

papír a plast 1x za 28 dní
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bioodpad 1x za 14 dní v letní sezoně;

 1x za 28 dní v zimní sezoně

směsný odpad 1x za 14 dní

Frekvence svozu odpadu z kontejnerových hnízd u vytipova-

ných největších sídlišť panelových a bytových domů se nezmění! 

Svozový kalendář aktuálně společnost SOMPO ladí a přes star-

tem systému jej zveřejní. Jakmile jej město Humpolec získá, po-

skytne jej hned několika cestami široké veřejnosti. 

Pokud se vám stane, že některou z popelnic za daný interval nena-

plníte, můžete ji k vývozu připravit až v další stanovený svozový 

termín. 

Jak to bude s místním poplatkem za svoz odpadu? 

V Humpolci ani v roce 2021 výše tohoto poplatku (780 Kč) ne-

vzroste, a to ani s ohledem na novelu zákona o odpadech. Na-

opak, domácnosti, které se do systému „door to door“ zapojí, 

získají zpětně slevu na místním poplatku za svoz odpadu, který 

každoročně za každého svého člena hradí na městském úřadě. 

Sleva za jeden kalendářní rok bude činit až 60 korun za jedno-

ho poplatníka. Poplatník ji bude uplatňovat zpětně, to znamená, 

že v roce 2021 zaplatí ještě 780 korun s tím, že na slevu bude mít 

nárok v roce 2022. 

Co se se zavedením nového systému „door to door“ změní pro 

obyvatele panelových a bytových domů? 

Obyvatelé bytových a panelových domů díky kontejnerovým 

hnízdům u „svých dveří“ již třídí. Nově v jejich hnízdech přibude 

i nádoba na bioodpad tak, aby se zacílilo na snižování směsného 

odpadu. I pro obyvatele panelových a bytových domů se pak po-

čítá se zpětným stanovením slevy z místního poplatku za svoz 

odpadu. 

Před ostrým startem nového systému svozu odpadů „door to 

door“ plánuje město Humpolec zaslat svým obyvatelům souhrn-

nou brožurku s nejdůležitějšími informacemi, která poputuje 

do každé poštovní schránky. Informace hledejte i v Radničních 

listech, postupně je budeme chystat také na web, sociální sítě 

a k odeslání prostřednictvím Mobilního rozhlasu. Informační 

kampaň běží také na komunikačních kanálech společnosti SOM-

PO, a.s., kde najdete rovněž další užitečné podrobnosti týkající se 

problematiky odpadového hospodářství. 

Jak se nový systém „door to door“ osvědčí, ukáže praxe. Je jisté, 

že se bude dále vyvíjet a reagovat na potřeby, které vyvstanou. 

Do budoucna se například už nyní uvažuje o zmíněném váže-

ní vyprodukovaného odpadu v každé z domácností či o redukci 

kontejnerových hnízd ve městě u lokalit s rodinnými domky, kde 

už by, pokud se domácnosti k novému systému připojí, neměla 

být potřebná. 

Mgr. Aneta Slavíková, MěÚ Humpolec
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